

La Crónica

DIARIO DE NOTICIAS Y ANUNCIOS

EDICION DE LA TARDE

PRECIO DE SUSCRICION	REDACCION Y ADMINISTRACION	ANUNCIOS
HUESCA.—75 céntimos de peseta al mes. FUERA.—2'50 pesetas trimestre (pago adelantado).	8, SANCHO ABARCA, 8 No se devuelven los escritos que se reciban en esta Redaccion.	CINCO céntimos de peseta la línea. Formas especiales y anuncios de temporada, á precios convencionales.

SECCION RELIGIOSA

SANTOS DE MAÑANA.—San Andrés Avelino.

CULTOS.—Las misas conventuales en la Catedral, Asuncion y San Lorenzo á las nueve y cuarto.

En San Vicente el Real la Hora Santa de cinco á seis de la tarde, rezándose el Santo Rosario despues de la reserva.

En la misma iglesia principia una novena á las ánimas del Purgatorio á las ocho de la mañana, que consiste en misa rezada y órgano.

CORTE DE MARIA.—Visita á Nuestra Señora del Cármen en San Pedro, San Lorenzo y Miguelas.

ESPECTÁCULOS

TEATRO PRINCIPAL.

COMPANÍA DE ZARZUELA DIRIGIDA POR

DON MAXIMINO FERNANDEZ.

Funcion para mañana Martes.

La preciosa zarzuela en tres actos

EL RELOJ DE LUCERNA

NOTICIAS

Queríamos pasar por alto emitir juicio sobre los ejercicios prácticos de los opositores á la escuela de párvulos y limitarnos exclusivamente á dar cuenta del resultado de aquellos ateniéndonos á los acuerdos del Tribunal, como lo hicimos, mas ya que los periódicos locales *El Diario de Huesca* y *El Norte de Aragon*, representados en el tribunal y en la parte de público que asistió á dicho acto, han expuesto su parecer respecto del asunto, nosotros daremos el nuestro, advirtiéndole de antemano que no nos liga compromiso alguno político, de amistad ni de parentesco con ninguno de los cuatro aspirantes y que al consignar nuestra humilde apreciacion lo hacemos solamente de los ejercicios prácticos, únicos que presenciámos.

Los ejercitantes dieron pruebas de su competencia al desarrollar con más ó menos precision los temas que les tocaran por suerte, y es de notar que no todos rayaron á igual altura, ni hubo dos que pusieran al tribunal en el triste caso de la duda, porque la diferencia fué gradual.

Nadie puede poner en duda los conocimientos que adornan al Sr. Fatás, quien además de ejercer su honrosísima profesion con la calidad de propietario en la escuela elemental de Sariñena, es autor de algunas obras, propias de la enseñanza primaria; pero sepa dieho señor que en los ejercicios á que nos contraemos demostró el Sr. Aznar especiales dotes para el buen desempeño del cargo de maestro de párvulos, á cuyas tareas ha debido consagrarse por voluntad propia é inclinación natural, superando á todos en el modo de hacer comprender á los niños las verdades que entrañaba el tema, por su fácil y clara explicacion y por cierta natural persuasion que, ó se nace con ella, ó se adquiere con el hábito, merced á la que cautivaba su atencion y se hacía entender de los pequeñuelos, como si participara de sus impresiones y sintiera algo de sus tornadizas inclinaciones. En una palabra: el Sr. Aznar demostró en los expresados

ejercicios las aptitudes que no se vieron en los demás opositores.

Dice *El Diario de Huesca* en su número del 7 del actual que el Gobernador de Barcelona no ha abandonado todavía la campaña empezada para moralizar y reformar el Manicomio de San Baudilio de Llobregat, y que, segun parece, cada dia se descubren nuevas tropelias cometidas por algunos individuos de la pasada Junta administrativa.

¿A qué fueron los representantes de la Diputacion de Huesca á San Baudilio en el último verano? Si fueron de su peculio particular, *transeat*; pero si el viaje fué costeado de fondos provinciales, desde las columnas de *LA CRÓNICA* les pedimos cuenta de la comision que llevaron, la cual por todo resultado fué de gastar y no hacer cosa de provecho. Afirmamos esto con tanta seguridad porque el diario local que nos dió cuenta de la salida y vuelta de la bendita comision, nada nos ha dicho de las gestiones que practicó y defectos que observara en el interior de aquél Establecimiento.

Nos dicen de Madrid que pronto va á salir, si no ha salido ya, una orden para este Gobierno de provincia, disponiendo que el Ayuntamiento de Huesca ingrese en la Caja General de Depósitos el remanente del producto de las inscripciones de propios vendidas, lo cual, se dice, debieron practicar hace algun tiempo, como está prevenido.

Así como se nos ha dado la noticia la trasladamos; y si resultare cierta, como no lo dudamos, enteraremos á nuestros lectores de cuanto suceda, por aquello de que á todos interesa conocer el estado de la hacienda municipal.

Se nos ha referido que para la consecucion de la tolerancia del juego en las próximas ferías habrán puesto toda su influencia cerca de una persona que ocupa un alto puesto algunos sujetos de reconocido viso en nuestra localidad.

Nosotros no damos crédito á semejante nueva, por parecernos incapaces, el uno de admitir indicaciones en tal sentido, y los otros en hacerlas; conste así.

El arquitecto de esta provincia D. Ignacio Velasco ha sido trasladado por concurso á la plaza de arquitecto municipal de Gijon, de mayor categoria y sueldo que lo que aqui desempeñaba.

Reciba nuestro amigo la más cordial enhorabuena y logre merecer en su nuevo destino las simpatias que en Huesca se ha captado estando al frente de aquel honroso cargo.

Nuestro querido amigo D. Carlos Allué, ha sido ascendido á Ingeniero Jefe, del ramo de Montes, con destino á esta provincia. Felicitámosle muy de veras ya que tan justamente se ven premiados sus asiduos trabajos y recto proceder en el espinoso cuanto importante cargo que al presente venia desempeñando.

Ayer á las doce del dia se produjo grande alarma en esta ciudad por haberse quemado el aceite que contenia la caldera de la buñolería establecida en la calle de San Salvador. Afortunadamente no hubo desgracias ni pérdidas de gran consideracion.

Medrada andaría la prensa si para atacar un vicio sólo la guiaran móviles tan mezquinos como los que, nos dicen, tenemos nosotros en la cuestion vital del juego.

Es inútil que esos propaladores se esfuercen en hacer lo blanco negro ó lo negro blanco, pues nosotros no hemos de cejar en nuestro empeño de censurar lo que es vicio perjudicial á la sociedad en general y para la familia en particular.

Es inútil también que se diga, y se nos diga, que se jugará á pesar de cuanto escribimos, porque seguiremos imperterritos nuestra campaña con más ahínco, si cabe; pero dejándonos de hacer cargo á jugadores y puntos donde se juegue, que esto importa poco al caso, nuestros tiros se han de dirigir de hoy más á las autoridades todas que deban intervenir en el asunto, en especial á los Sres. Gobernador civil y fiscal, si dieran muestras de debilidad.

A nosotros se nos encontrará siempre contra ese vicio, alérguese en dorados salones ó en lóbrego y mugriento aposento.

Para nosotros, los mismos efectos ha de producir se consienta á los altos como á los bajos; los perjuicios han de ser siempre relativos.

Conste así á cuantos de nosotros se ocupan en pró ó en contra, en especial á los que no les merecemos su confianza por nuestra *desgraciada* campaña.

Dice *El Barcelonés*:

«Se nos dá cuenta de un hecho criminal del cual ya entienden los tribunales para justo y ejemplar castigo del indigno culpable.

Segun afirma la víctima, un joven tabernero habitante en la calle Conde del Asalto que construye un palomar en un terrado de la calle del Olmo—cometió la mayor de las barbaridades con una niña de seis años que habita en el piso segundo de la casa. Reconocida la infeliz criatura por dos facultativos, se negaron estos á practicar la cura correspondiente hasta que el Juzgado entendiera en el asunto.

El señor Juez del distrito de San Beltran que se hallaba ayer de guardia, es el que instuye las oportunas diligencias en la causa del estupro.

A las pocas horas de denunciado el hecho, el alguacil señor Abelló verificaba la captura del salvaje criminal.

Esperamos con fiada en la rectitud de tan digno juez, para que haga caer todo el peso de la ley sobre esos miserables que, ciegos ó locos, cometen tan horribles delitos.

Anteayer se dictó sentencia en el célebre proceso por choque de trenes en el punto llamado Cerro Negro, proceso que se ha visto en la Audiencia de Alcalá, cuya ponencia ha despachado el presidente de la misma, Sr. Santa María del Alba. Se condena á los dos empleados telegrafistas D. Ambrosio Martínez y D. Ramón Portero á la pena de cuatro meses y un día de arresto mayor á cada uno, accesorias y costas por mitad á ambos.

A la compañía de los ferro-carriles de Madrid, Zaragoza y Alicante, como responsables subsidiariamente, se la condena al pago de diferentes indemnizaciones, entre ellas de 30.000 pesetas para la joven señorita que pedía la acusación privada 60.000; otras de 400.225 y 30 pesetas, respectivamente también, para las diversas víctimas que ocasionó aquel terrible percance, y que han reclamado, y así mismo al pago de las costas en caso de insolvencia de los procesados.

Hace un año próximamente que un individuo alto, y de largos cabellos, se instaló en una casita asilada en las cercanías de Romaiúille.

El carro que contenía los muebles del nuevo inquilino, fué introducido en el patio y descargado por el mismo sin que nadie pudiera averiguar de qué se componía el mobiliario.

El desconocido vivía solo y no se trataba con nadie.

Lo único que se sabía de él era que todas las mañanas iba al mercado, y que compraba gran cantidad de carne.

Por su acento parecía ser inglés ó americano.

Hará próximamente un mes el hombre en cuestión dejó de ir al mercado.

Los vecinos alarmados dieron aviso al comisario de policía, que hizo forzar la puerta de la misteriosa vivienda.

En la primera habitación en que penetraron el comisario y sus agentes no se encontró nada que llamara la atención, pero se sentía en ella un fuerte olor de putrefacción que obligó á los que habían entrado en la casa á abrir todas las puertas y ventanas.

En la segunda habitación se ofreció á sus ojos un espectáculo extraordinario.

El cadáver de Stewart estaba tendido en medio de la habitación con el rostro congestionado y echado encima de él el cadáver de un león.

De los papeles encontrados en la habitación resultó que el difunto, que había muerto víctima de una apoplejía ful-

minante, no era otro que el famoso domador americano Steward, que tanta celebridad alcanzó con sus arriesgados ejercicios en su país. Steward no era su nombre verdadero.

El domador, que pertenecía á una familia distinguida, había abrazado su arriesgado oficio por vocación. Rechazado por sus parientes resolvió acabar sus días en Francia, á donde se retiró acompañado del último león que le restaba de su colección.

César, que así se llamaba el león, al ver muerto á su amo, se dejó morir de hambre.

ECOS DE MADRID.

Las negociaciones con el gobierno alemán han tomado un rumbo gravísimo cuyas consecuencias no tardarán mucho tiempo en dejarse sentir.

Después de haber pedido el canciller Bismarck la mediación del Papa, quiere negociar á sus espaldas con nuestro gobierno, coartando la libertad del Vaticano; y aun hay quien asegura que la decisión del Jefe de la iglesia no satisface los deseos del coloso del Norte y que este como último recurso, apelará á los medios que en tales casos utilizan las naciones que cuentan con mucha fuerza material.

Relacionado con esto se creen las repetidas visitas que el Nuncio de S. S. en esta Corte, ha tenido con el Sr. Presidente del Consejo de ministros.

Pero no es esto solo lo que hay de malo en el desdichado conflicto: han surgido algunos incidentes bastante importantes que por lo menos alargarán la terminación de las negociaciones hasta fin de año.

En la parroquia de San José se celebraron ayer solemnes exequias por el eterno descanso del Sr. Tapete.

La nave central de la iglesia estaba cubierta de tapices negros con adornos de oro. En el crucero aparecía un catafalco de seis gradas alumbrado por más de docientas luces, y frente al mismo un escudo con la inscripción siguiente: «A la memoria del Excmo. Sr. D. Juan Bautista Topete.»

Las esquinas del catafalco sostenían dos grandes coronas costeadas por los jefes y oficiales que sirvieron á las órdenes del ilustre finado y del consejo de premios á la marina.

Presidían el duelo los dos hijos del finado y los Sres. Ministro de Marina y generales Concha, Jovellar y Topete (don Ramon). La concurrencia era numerosísima, encontrándose entre las personas más conocidas, los señores Sagasta, Montejo, Marqués de Reinosa, Lopez Dominguez, Navarro Rodrigo, Alonso Martinez, Sanchez Bregua, Ruiz Gomez Sorní, Fernandez de la Hoz, Deranger, conde de Rascon, Vinent, Loriga, Semprum, Chacon, Martinez Campos, Castillo, Azcárraga y el médico de la fragata *Blanca* en el Callao señor Cabello.

Los conservadores se encuentran muy preocupados por los trabajos de aproximación entre los elementos republicanos, revelando el gran temor de que están poseídos ante la idea de que lleguen á ser fructíferos.

Los trabajos existen y se acentuarán más en adelante no influyendo poco la llegada del Sr. Salmeron.

Al efecto parece que en breve plazo, se reunirá la junta directiva del partido democrático-progresista que entre los asuntos que habrá de tratar con preferente atención, estará el que nos ocupa.

No solo entre los individuos de este partido se notan esas tendencias, sino que las tienen también las demás fracciones republicanas y aun los que hoy no están afiliados y ninguno de los tres partidos de que consta la familia republicana.

En la presidencia del Consejo de ministros se felicitó ayer á la prensa una nota oficiosa en que se desmiente que el gobierno haya pensado en relevar al Sr. Terreros en el mando del archipiélago filipino. Los amigos del gobierno por su parte tratan de confirmar la nota dicha, asegurando que el gabinete ni siquiera se han ocupado del asunto.

Pero en contra de estas afirmaciones existen algunos detalles importantísimos que hacen ver todo lo contrario.

Si el gobierno no hubiera puesto en estudio para nada al general Terreros, ni hubiera indicado para sustituirle al vice-almirante Sr. Antequera, el ministro de la guerra, no diría como dice á cuantos le quieren, ni que no permitirá que se prive de estos altos puestos al ramo de guerra, contra la práctica constante, excepción de algun caso aislado ocurrido en circunstancias especiales y por exigencias de la política.

Además si lo que todo el mundo cree cierto, no lo fuera,

¿porque el afan del gobierno de desmentir tales versiones, valiéndose para ello de medios más inocentes?

Los círculos y sociedades científicos y de recreo, abren sus puertas estos días, como en años anteriores.

Anoche inauguró sus conferencias el círculo de la Union Mercantil con una dada por el Sr. Castelar sobre la política Colonial de Europa.

La academia de jurisprudencia innaguró tambien sus sesiones anoche.

El acto fué brillantísimo. En la presidencia se veían á los señores Gamazo, Márto, Carvajal, Fernandez de la Hoz y Martínez Asenjo. Este leyó la memoria reseñando los trabajos de la corporacion en el pasado curso.

Después el Sr. Gamazo, presidente, leyó el discurso inaugural sobre el tema «La costumbre como fuente de derecho. Las personas jurídicas y su consideracion ante el derecho Civil.»

Entre la concurrencia habia muchas damas de la aristocracia.

Y por último. hoy se ha verificado en la academia de bellas artes la recepcion pública del ilustre pintor D. Dióscoro Teófilo Puebla que leyó un magnífico discurso al que contestó el maestro Vazquez.

Las últimas noticias que hoy circulan con relacion á las Carolinas son las siguientes:

Con motivo del asesinato en Yap del americano Holcombe se anuncia que el gobierno á semejanza de lo hecho en otras ocasiones, pondra de manifiesto el ejercicio de la soberania para que no pueda argüirse de interrupcion en un derecho de que se cree España en completa posesion.

Se habla de que el gobierno ha recibido un telegrama en que se anuncia que los Sr. Capriles y España habian sido absueltos libremente por el consejo de guerra que ha entendido en la sumaria instruida por los sucesos de Yap. Algunos dicen que el telegrama manifiesta haber sido solo absuelto el Sr. España, por haberse ajustado á las instrucciones que se le dieron y que guarda silencio respecto al Sr. Capriles, lo que hace suponer que las sumarias son distintas y que la de este no ha sido aun resuelta.

En los centros oficiales se niega como siempre, haberse recibido tal telegrama.

No ha dejado hoy de comentarse un telegrama que publica *El Progreso*, dirigido desde Londres, en que se dice que D. Manuel Ruiz Zorrilla ha llevado á los Tribunales al periódico *El Times* por atribuirle su corresponsal en Madrid, el movimiento revolucionario de Cartagena.

Esto es todo lo que de si ha dado el dia de hoy en Madrid.—M.

Madrid 9 de Noviembre de 1885.

IMPRESIONES TEATRALES

Abriéronse por fin, al público las puertas de nuestro reformado y elegante coliseo, debutando la compañía cómicolírica que dirige el reputado barítono D. Maximino Fernandez.

Al penetrar en la sala, con escudriñador deseo, fuimos agradablemente sorprendidos por el bellissimo conjunto que se presentó á nuestra vista.

Lo mas selecto, hermoso, discreto y elegante; lo *pschut*, en fin, de nuestra buena sociedad, habiase citado para asistir á la primera *sesion* de que, tras largo tiempo, podia disfrutar *dentro de casa*. Nuestras apreciables paisanas, luciendo, en general, sus gracias seductoras, ocupaban los palcos, butacas y galerias.

¡Cuántas miradas chispeantes, sorprendidas tal vez á hurtadillas, permanecieran gravadas por largo tiempo en lo mas íntimo de algunos amantes corazones!

Después de admirar el alegórico lienzo que sirve de techumbre á la sala, obra del Sr. Bussato que revela su mucho talento artístico y que constituye una rica dádiva que Huesca agradecerá siempre á su generosa amabilidad, procedimos á examinar y apreciar las últimas reformas introducidas en el teatro, las cuales lo ponen á la altura de los mejores de capitales de primer orden. Tras de lo cual, y previos los bellos acordes de magnífica Sinfonia, vimos llenos de entusiasmo alzarse pausadamente al telón y dar comienzo al melodrama de Ramos Carrion, música de Chapí: *La Tempestad*.

Como obra cuya partitura pertenece al eminente maestro contemporáneo, presenta en su ejecucion considerables difi-

cultades, y sin embargo, fué interpretada con facilidad y de un modo sumamente aceptable puesto que los actores, (salvo ligerísimas excepciones,) y la orquesta, rayaron á la altura de su reconocida reputacion.

Con precedente tan grato, fuimos anoche á oír la bella zarzuela: *Las dos princesas*, también de Ramos Carrion, música de Pina y Caballero.

Como en la noche anterior, un público discreto y escogido ocupaba todas las localidades.

La obra fué ejecutada bien y con mucho acierto; por cuya circunstancia nos afianzamos más y más en el juicio formulado anteriormente.

En resumen: la Compañía es buena; tanto, que durante las dos noches que lleva actuando en nuestro teatro principal, ha sabido mantener incólume su buen nombre, y el merecidamente reputado de su aplaudido y eminente Director. Existe, no obstante, algun exagerado lunar, que esperamos con fundamento se corregirá en breve, para no dar lugar á que el público *de abajo*, benévolo siempre, muestre su descontento.

La orquesta, en conjunto, resulta deficiente, merced al reducido número de sus partes instrumentales.

Gracias al personal que la compone, no tenemos que censurarla en las dos audiciones de que hacemos mérito.

Chismografía de *foyer*.

—Observo, amigo, que la empresa se entrega mucho á Ramos Carrión.

—Efectivamente; y lo celebro, porque prefiero las princesas á las pastoras *mascotas*.

Juvenil.

TELEGRAMAS

(De nuestro servicio particular.)

París 8.—Un despacho de San Petersburgo considera la situacion muy grave en vista de la actitud de Inglaterra. Se cree inminente la entrada de los Sérvios en Bulgaria.

Agencia Fabra.

París 9.—Oficialmente se desmiente que se haya pensado en crear la vicepresidencia de la República. Ha sido muy bien recibido el acuerdo de Mr. Grevy de no admitir las dimisiones de los ministros, hasta que se abran las Cámaras.

Viena 8.—La conferencia de ayer en Constantinopla duró más de dos horas, desconociéndose sus acuerdos. Es probable que los embajadores inviten al principe de Bulgaria á que vuelva á Sofía. Se dá como seguro que Austria ha estado de acuerdo con las potencias para restablecer en la Rumelia el «statu quo».

Madrid 6, 8'25 noche.—Bolsin tarde.—Madrid.—Contado 000.—Fin mes 58'225.—En firme 000.—Exterior 000.—Amortizable 65'80.—7'600 Cubas 87'50.—Banco de España, 344 operaciones Barcelona.—Interior.—59'91 Exterior 57,57 Londres 55 81.

El Sr. Cánovas ha estado hoy en el Pardo poniendo á la firma del rey varios decretos que publicará la «Gaceta» de mañana.

Mañana es esperado en Madrid el Sr. Montero Rios.

Madrid 8, 8'25 noche.—Ha circulado la noticia de que en la redaccion de «El Liberal» han mediado disgustos á consecuencia de los que ha desaparecido de esta el Sr. Fernandez Flores, siendo posible que deje de pertenecer á ella algun otro.

En los centros oficiales se desmienten los rumores de que se ha hecho eco «El Imparcial» respecto á que no está terminado el expediente relativo á los sucesos de Yap.

Madrid 8, 11'45 noche.—Se espera que mañana sea dia de grandes impresiones con motivo de la llegada del correo de Filipinas, en el que se esperan noticias respecto á la sumaria formada contra Capriles y España, con motivo de los sucesos de Yap.

Madrid 9, 2'15 madrugada.—Atribúyese gran importancia al Consejo que ha de celebrarse esta tarde bajo la presidencia del Sr. Cánovas del Castillo.

A. M.

HUESCA:

Imp de la Viuda é hijos de Castanera.

SECCION DE ANUNCIOS

LA CRÓNICA

DIARIO DE NOTICIAS Y ANUNCIOS

SE PUBLICA TODOS LOS DIAS MENOS LOS DOMINGOS

PRECIOS DE SUSCRICION. -- En Huesca, 75 céntimos de peseta mensual.

FUERA.--2'50 pesetas trimestre.

Se suscribe en la administracion del periódico, calle de SANCHO ABARCA, número 8.

Tres anuncios mensuales, de CUATRO líneas cada uno, gratis para los suscritores.

¡No equivocarse!

SOMBRERERÍA

DE

AMADO BUISAN

Pórticos de Berdejo.—HUESCA
(junto al Café de Fornos)

Ha llegado un bonito y variado surtido de sombreros y gorras de última moda y de precios desde los más altos á los más bajos.

Sombreros ¡VIVA ESPAÑA!

GRAN NOVEDAD

GORRAS CAROLINAS
para niños.



ESQUELAS FUNERARIAS

Se reciben para su insercion en la Administracion de este periódico hasta las tres de la tarde del dia de su publicacion.

AL PÚBLICO.

Casimiro Lobaco, habitante en la Costanilla de Lastanosa, núm. 7, y Benito Gracia domiciliado en la calle de S. Lorenzo, núm. 15, sucesores de Florentino y Nicolás Biescas, se encargan de los servicios funerarios en la misma forma que lo han venido desempeñando en esta ciudad las empresas que se dedicaban á los mismos.

TALLER DE ESTERERIA
DE

JOAQUIN ROIG

Plaza de Santo Domingo, número 102,
HUESCA.

En este acreditado establecimiento encontrará el público un grande y variado surtido de estereras de todas clases superiores y de gran novedad á precios sumamente económicos.

El mismo establecimiento se encarga de la colocacion y reforma de esterados y alfombrados con el mayor esmero y puntualidad.

Tambien encontrarán todo lo concerniente al ramo de estereria.

De venta encontrarán gran variedad en escobas, tanto de palo de caña como de madera al por mayor y menor á precios reducidisimos.

20-3

CALENTURAS.—Cuartanas, tercianas y cotidianas, toda clase de fiebres palúdicas ó intermitentes se curan infaliblemente con las píldoras febrífugo-infalibles de Fernandez, Caja de 40 píldoras para las benignas, 12 rs., y de 81 para las rebeldes, 24 rs., y por 2 rs. más se remiten por el correo. Se hacen por fanegas, se venden millones de cajas, y las imitaciones no han podido mermar la inmensa clientela. Expendedores y elaboradores por mayor, Plaza de la Villa, 4, laboratorio; y por menor, Sacramento 2, botica, y en todas las buenas boticas y droguerías de España y de Huesca y su provincia. d-0

DENTICINA INFALIBLE.—Lo saben todas las madres. Ni un solo niño muere de la denticion pues lossalva áun de la agonía, brotan fuertes dentaduras, reaparece la baba, extingue diarrea y accidentes, robustece á los niños y los desencanija. Una caja, 12 reales, que remite por 14 el autor, P. F. Izquierdo, Madrid, Sacramento, 2, botica, y plaza de la Villa, 4, por mayor y todas las boticas y droguerías de España y en todas las de Huesca. d-0

En la calle del Desengaño número 23 se vende vino viejo clarete á 60 céntimos el litro.

A voluntad de su dueño se vende una casa sita en esta ciudad, Plaza de los Urreas, número primero, lindante por la derecha entrando con casa del mismo dueño, por la izquierda con Plaza de los Urreas, y por la espalda, con Plaza de San Lorenzo. La subasta tendrá lugar á las once de la mañana del dia doce de los corrientes en el despacho del notario D. Mariano Armisen, en cuyo poder se encuentran los titulos de propiedad.

El tipo es el de diez y seis mil pesetas, sin que se admita postura que no lo cubra.

4

Se arrienda la mitad de un campo de 31 fanegas 7 almudes, situado en el término de Guataten, de esta ciudad.

En la imprenta de este periódico darán razon.

TRASLADO.

La zapatería de Pedro Martinez se ha trasladado al Coso alto núm. 6 donde estaba la farmacia de D. Manuel Camo.